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Kiedy myśli Pan(i) o Warszawie jako mieście, w którym żyje Pan(i) na co dzień, to 
czy towarzyszą Panu(i) wówczas pozytywne, czy też negatywne odczucia? 

VI'11 N=1100 

pozytywne 85% 
ani pozytywne, ani negatywne 8% 
negatywne 6% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Proszę powiedzieć, czy mając możliwość wyboru miejsca zamieszkania wolał(a)by 
Pan(i) mieszkać w Warszawie, czy może gdzieś indziej? 

VI'11 N=1100 

w Warszawie 72% 
w innym dużym mieście w kraju 5% 
w małym mieście w pobliżu Warszawy 6% 
w małym mieście, niekoniecznie w pobliżu Warszawy 3% 
na wsi w okolicach Warszawy 8% 
na wsi, niekoniecznie w okolicach Warszawy 3% 
gdziekolwiek w Polsce - byle nie w Warszawie 0% 
poza granicami kraju 2% 
trudno powiedzieć 1% 
  
  

Proszę spojrzeć na tę syrenkę. Czy widział(a) Pan(i) gdzieś taką wersję syrenki?  

VI'11 N=1100 

tak 76% 
nie 22% 
trudno powiedzieć 2% 

  
  

Gdzie Pan(i) widział(a) taką syrenkę?  

VI'11 n=837 

w komunikacji miejskiej: w autobusie, tramwaju, metrze 49% 
na billboardach, afiszach, plakatach na ulicy, na budynku 29% 
w telewizji 11% 
materiały reklamowe, ulotki o Warszawie, folder/informator o Warszawie 8% 
na przystanku komunikacji miejskiej 8% 
inne konkretne miejsca / ulice / dzielnice, np.: na Placu Bankowym, itp. 6% 
w prasie, w gazecie, w czasopiśmie 5% 
w Internecie - ogólnie 4% 
na różnych gadżetach reklamowych, np.: na kubku, itp. 3% 
imprezy, np.: Wybory Miss Świata, Targi edukacyjne, itp. 2% 
miasto, "na mieście" - ogólnie 2% 
w reklamie, reklama - ogólnie 2% 
Pałac Kultury, PKiN 1% 
na stronie internetowej Warszawy 1% 
nie wiem, nie pamiętam gdzie widziałem(am), trudno powiedzieć 4% 

Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  
  

Proszę powiedzieć, czy zna Pan(i) choćby ze słyszenia imprezę o nazwie Warsaw 
Challange zorganizowaną w Warszawie w 2011 roku? 

VI'11 N=1100 

tak 19% 
nie 81% 
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Czy brał(a) Pan(i) udział w Warsaw Challange w 2011 roku? 

VI'11 n=207 

tak 9% 
nie 91% 

  
  

A czy zna Pan(i) choćby ze słyszenia imprezę o nazwie Noc Muzeów 
zorganizowaną w Warszawie w 2011 roku? 

VI'11 N=1100 

tak 90% 
nie 10% 

  
  

Czy brał(a) Pan(i) udział w Nocy Muzeów w 2011 roku? 

VI'11 n=994 

tak 16% 
nie 84% 

  
  

Ile muzeów i/lub galerii zwiedził(a) Pan(i) podczas tegorocznej Nocy Muzeów w 
Warszawie? 

VI'11 n=164 

żadnego(ej) 4% 
1 37% 
2 – 3 45% 
4 – 5 9% 
6 lub więcej 5% 

  
  

Czy brał(a) Pan(i) udział w imprezie na Placu Konstytucji z okazji Sylwestra 
2010/2011 roku? 

VI'11 n=164 

tak 6% 
nie 94% 
   
    

Czy, ogólnie rzecz biorąc, interesuje się Pan(i) tym, co się dzieje w Warszawie, tzn. 
czyta Pan(i) artykuły w prasie o tematyce stołecznej, ogląda programy telewizyjne, 

bądź słucha audycji radiowych dotyczących Warszawy? 

VI'11 N=1100 

tak 83% 
nie 17% 
  
  

Czy, ogólnie rzecz biorąc, interesuje się Pan(i) działaniami władz miasta? 

VI'11 N=1100 

bardzo się interesuję – specjalnie śledzę wiadomości na ten temat 7% 
trochę się interesuję 53% 
mało się interesuję 30% 
w ogóle się nie interesuję 10% 
trudno powiedzieć 0% 
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Czy, ogólnie rzecz biorąc, czuje się Pan(i) dobrze poinformowany(a) o działaniach 
podejmowanych przez władze miasta? 

VI'11 N=1100 

tak 53% 
nie 42% 
trudno powiedzieć 5% 
  
  

Jak Pan(i), ogólnie rzecz biorąc, ocenia działania władz miasta? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie dobrze 5% 
raczej dobrze 63% 
raczej źle 17% 
zdecydowanie źle 5% 
trudno powiedzieć 10% 
  
  

A jak Pan(i) ocenia działania Prezydent Warszawy Hanny Gronkiewicz-Waltz? 

VI'11 N=1100 

dobrze 67% 
źle 23% 
trudno powiedzieć 10% 
  

  

Czy, Pana(i) zdaniem, o Hannie Gronkiewicz-Waltz można powiedzieć, że jest 
„dobrym gospodarzem”; że sprawnie zarządza miastem? 

VI'11 N=1100 

tak 68% 
nie 21% 
trudno powiedzieć 11% 
  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta realizują potrzeby 

mieszkańców. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 8% 
raczej się zgadzam 55% 
raczej się nie zgadzam 20% 
zdecydowanie się nie zgadzam 5% 
trudno powiedzieć 12% 

  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta dotrzymują przyjętych 

przez siebie zobowiązań. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 4% 
raczej się zgadzam 43% 
raczej się nie zgadzam 25% 
zdecydowanie się nie zgadzam 10% 
trudno powiedzieć 18% 
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Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta uwzględniają opinie i 

pomysły mieszkańców w swoich pracach. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 5% 
raczej się zgadzam 42% 
raczej się nie zgadzam 20% 
zdecydowanie się nie zgadzam 7% 
trudno powiedzieć 26% 
  

  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta mają dobry program 

rozwoju miasta. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 11% 
raczej się zgadzam 48% 
raczej się nie zgadzam 11% 
zdecydowanie się nie zgadzam 5% 
trudno powiedzieć 25% 
  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta dbają przede wszystkim 

o swoje interesy. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 17% 
raczej się zgadzam 35% 
raczej się nie zgadzam 24% 
zdecydowanie się nie zgadzam 6% 
trudno powiedzieć 18% 
  

  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta rzetelnie informują 

obywateli o swoich działaniach. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 7% 
raczej się zgadzam 42% 
raczej się nie zgadzam 27% 
zdecydowanie się nie zgadzam 8% 
trudno powiedzieć 16% 

  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta liczą się z tym, co 

piszą/mówią o nich media. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 14% 
raczej się zgadzam 45% 
raczej się nie zgadzam 20% 
zdecydowanie się nie zgadzam 7% 
trudno powiedzieć 14% 
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Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta dobrze i rozsądnie 

zarządzają środkami publicznymi. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 6% 
raczej się zgadzam 39% 
raczej się nie zgadzam 19% 
zdecydowanie się nie zgadzam 10% 
trudno powiedzieć 26% 

  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta orientują się, jakie są 

najważniejsze problemy mieszkańców. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 14% 
raczej się zgadzam 51% 
raczej się nie zgadzam 16% 
zdecydowanie się nie zgadzam 8% 
trudno powiedzieć 11% 

  
  

Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującymi 
stwierdzeniami na temat władz Warszawy. Władze miasta dbają przede wszystkim 

o interes Warszawy. 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 16% 
raczej się zgadzam 52% 
raczej się nie zgadzam 16% 
zdecydowanie się nie zgadzam 4% 
trudno powiedzieć 12% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawił się stan bezpieczeństwa 
w mieście? 

VI'11 N=1100 

poprawa 49% 
brak poprawy 36% 
trudno powiedzieć 15% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: zmniejszyła się korupcja w 
urzędach? 

VI'11 N=1100 

tak 27% 
nie 17% 
trudno powiedzieć 56% 
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Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawiło się funkcjonowanie 
komunikacji miejskiej? 

VI'11 N=1100 

poprawa 55% 
brak poprawy 36% 
trudno powiedzieć 9% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawił się stan porządku i 
czystości w mieście? 

VI'11 N=1100 

poprawa 57% 
brak poprawy 37% 
trudno powiedzieć 6% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawił się stan zieleni miejskiej? 

VI'11 N=1100 

poprawa 69% 
brak poprawy 25% 
trudno powiedzieć 6% 

    
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawiła się obsługa 
mieszkańców w urzędach? 

VI'11 N=1100 

poprawa 47% 
brak poprawy 24% 
trudno powiedzieć 29% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawiło się informowanie 
mieszkańców Warszawy o istotnych dla nich sprawach dotyczących życia w 

mieście? 
VI'11 N=1100 

poprawa 52% 
brak poprawy 35% 
trudno powiedzieć 13% 

  
  

Czy Pan(i) zdaniem w ostatnich 12 miesiącach: poprawił się stan dróg w mieście? 

VI'11 N=1100 

poprawa 44% 
brak poprawy 50% 
trudno powiedzieć 6% 
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Przeczytam Panu/Pani obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan/Pani każdy z nich? Bezpieczeństwo w mieście 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 10% 
raczej dobrze 69% 
raczej źle 15% 
bardzo źle 2% 
trudno powiedzieć 4% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Funkcjonowanie komunikacji 

miejskiej. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 14% 
raczej dobrze 60% 
raczej źle 17% 
bardzo źle 4% 
trudno powiedzieć 5% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Porządek i czystość w mieście. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 8% 
raczej dobrze 59% 
raczej źle 26% 
bardzo źle 5% 
trudno powiedzieć 2% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Stan zieleni. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 26% 
raczej dobrze 60% 
raczej źle 11% 
bardzo źle 2% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Jakość obsługi mieszkańców w 

urzędzie. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 10% 
raczej dobrze 55% 
raczej źle 14% 
bardzo źle 3% 
trudno powiedzieć 18% 
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Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Informowanie mieszkańców 

Warszawy o istotnych dla nich sprawach dotyczących życia w mieście. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 9% 
raczej dobrze 57% 
raczej źle 22% 
bardzo źle 5% 
trudno powiedzieć 7% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Stan dróg w mieście. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 3% 
raczej dobrze 30% 
raczej źle 35% 
bardzo źle 29% 
trudno powiedzieć 3% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Jakość funkcjonowania 

publicznej służby zdrowia w Warszawie. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 3% 
raczej dobrze 38% 
raczej źle 30% 
bardzo źle 18% 
trudno powiedzieć 11% 

  
  

Przeczytam Panu(i) obszary, które zarządzane są przez m.st. Warszawę. Jak – 
ogólnie rzecz ujmując - ocenia Pan(i) każdy z nich? Edukację przedszkolną i 

szkolną w Warszawie. 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 9% 
raczej dobrze 40% 
raczej źle 14% 
bardzo źle 3% 
trudno powiedzieć 34% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, oprócz pomnika, który stanął na Cmentarzu Powązkowskim 
w Warszawie, powinien stanąć w centrum stolicy drugi pomnik upamiętniający 

ofiary katastrofy pod Smoleńskiem? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 9% 
raczej tak 16% 
raczej nie 19% 
zdecydowanie nie 52% 
trudno powiedzieć 4% 
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Jakie są, Pana(i) zdaniem, najważniejsze sprawy do rozwiązania w naszym 
mieście? 

VI'11 N=1100 

metro 31% 
naprawa dróg 24% 
komunikacja, usprawnienie komunikacji 20% 
budowa obwodnicy; obwodnica 19% 
korki 14% 
służba zdrowia 12% 
budowa mostów 9% 
infrastruktura, poprawa infrastruktury 9% 
żłobki i przedszkola 8% 
czystość, brud; czystość w mieście 7% 
bezpieczeństwo 6% 
parkingi 4% 
mieszkania - Budownictwo mieszkaniowe 4% 
budowa Stadionu Narodowego 4% 
budowa ścieżek rowerowych 4% 
budowa dróg, poszerzenie ulic 3% 
infrastruktura szkolna 3% 
wymiana taboru komunikacji miejskiej 3% 
bezrobocie, praca 3% 
więcej zieleni 3% 

Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź, w tabeli 

uwzględniono tylko te odpowiedzi, które uzyskały min. 3% wskazań. 

  

  

A którymi z wymienionych przez Pana(ią) spraw powinny się przede wszystkim 
zająć władze miasta; które z nich powinny być rozwiązane w pierwszej kolejności? 

VI'11 n=1069 

metro 22% 
naprawa dróg 12% 
korki 8% 
komunikacja, usprawnienie komunikacji 8% 
służba zdrowia 7% 
budowa obwodnicy; obwodnica 7% 
infrastruktura, poprawa infrastruktury 4% 
żłobki i przedszkola 3% 
bezpieczeństwo 2% 

mieszkania - Budownictwo mieszkaniowe 2% 
budowa mostów 2% 
budowa Stadionu Narodowego 2% 
budowa dróg, poszerzenie ulic 2% 
inne 2% 
W tabeli uwzględniono tylko te odpowiedzi, które uzyskały min. 2% wskazań. 
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Która z wymienionych inwestycji powinna być, Pana(i) zdaniem, zrealizowana w 
naszym mieście jak najpilniej? 

VI'11 N=1100 

druga linia metra 45% 
obwodnica Warszawy 29% 
most Północny 6% 
budownictwo komunalne 5% 
Stadion Narodowy 4% 
budowa ścieżek rowerowych 3% 
rewitalizacja/odnowa starej Pragi 1% 
oczyszczalnia ścieków „Czajka” 1% 
zagospodarowanie brzegu Wisły 1% 
zagospodarowanie Placu Defilad 1% 
Muzeum Sztuki Nowoczesnej 1% 
odbudowa Pałacu Saskiego 1% 
trudno powiedzieć 1% 
inna 1% 

  

  

Czy porównując Warszawę z innymi dużymi miastami w Polsce może Pan(i) 
powiedzieć, że jest to miasto: 

VI'11 N=1100 

bardziej bezpieczne 26% 

mniej bezpieczne 13% 
stan bezpieczeństwa jest na podobnym poziomie 36% 
nie znam sytuacji w innych dużych miastach w Polsce 18% 
trudno powiedzieć 7% 

  
  

Czy porównując Warszawę z innymi dużymi miastami na świecie może Pan(i) 
powiedzieć, że jest to miasto: 

VI'11 N=1100 

bardziej bezpieczne 21% 
mniej bezpieczne 17% 
stan bezpieczeństwa jest na podobnym poziomie 23% 
nie znam sytuacji w innych dużych miastach na świecie 29% 
trudno powiedzieć 10% 

  
  

Czy czuje się Pan(i) bezpiecznie spacerując w swojej okolicy po zmroku?  

VI'11 N=1100 

tak 82% 
nie 16% 
trudno powiedzieć 2% 

  
  

Czy – ogólnie rzecz biorąc – w ciągu ostatniego roku Warszawa stała się miastem 
bardziej, czy też mniej bezpiecznym? 

VI'11 N=1100 

stała się miastem bardziej bezpiecznym 24% 
poziom bezpieczeństwa się nie zmienił 65% 
stała się miastem mniej bezpiecznym 5% 
trudno powiedzieć 6% 
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Jak Pan(i) sądzi, co należałoby zrobić, aby poziom bezpieczeństwa w naszym 
mieście poprawił się? 

VI'11 N=1100 

zwiększyć liczbę patroli Policji i Straży Miejskiej 32% 
rozszerzyć monitoring – zwiększyć liczbę kamer w różnych miejscach w mieście 30% 
wprowadzić surowsze kary dla przestępców 15% 
usprawnić (przyspieszyć) procesy karne, sądowe 13% 
zwiększyć uprawnienia Policji i Straży Miejskiej 4% 
inne rozwiązanie 4% 
nic nie należy robić – poziom bezpieczeństwa jest wystarczający 1% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czego, jakich zagrożeń obawia się Pan(i) przede wszystkim na terenie Warszawy? 

VI'11 N=1100 

napadów, rozbojów, bójek 41% 
zaczepiania przez grupy agresywnej młodzieży 35% 
włamań np. do mieszkań, piwnic lub samochodów 37% 
kradzieży 34% 
brawurowo, niebezpiecznie jeżdżących kierowców 27% 
niszczenia mienia przez wandali 29% 
agresji ze strony osób pijanych, narkomanów 28% 
handlu narkotykami 10% 
wymuszeń, okupów 4% 
zamachów terrorystycznych 4% 
innych zagrożeń 1% 
żadnych, niczego się nie obawiam 2% 
trudno powiedzieć 1% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  

A którego z wymienionych przez Pana(ią) zagrożeń obawia się Pan(i) 
zdecydowanie najbardziej? 

VI'11 n=1067 

napadów, rozbojów, bójek 21% 
zaczepiania przez grupy agresywnej młodzieży 18% 
brawurowo, niebezpiecznie jeżdżących kierowców 13% 
włamań np. do mieszkań, piwnic lub samochodów 12% 
kradzieży 11% 
agresji ze strony osób pijanych, narkomanów 10% 
niszczenia mienia przez wandali 7% 
handlu narkotykami 4% 
zamachów terrorystycznych 2% 
wymuszeń, okupów 1% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czy w ciągu ostatnich dwunastu miesięcy korzystał(a) Pan(i) ze świadczeń 
zdrowotnych (np. wizyta u lekarza, badania specjalistyczne, pobyt w szpitalu, 

wizyta pogotowia ratunkowego)? 

VI'11 N=1100 

nie korzystałe(a)m 27% 
tak, wyłącznie w ramach ubezpieczenia 43% 
tak, w ramach ubezpieczenia i usług prywatnych 22% 
tak, wyłącznie z usług prywatnych 7% 
nie pamiętam/trudno powiedzieć/odmowa odpowiedzi 1% 



Barometr Warszawski 

Centrum Komunikacji Społecznej                                                                                                 z 33 
Urząd m.st. Warszawy 

  12 

Czy, ogólnie rzecz biorąc, jest Pan(i) zadowolony(a) czy też niezadowolony(a) z 
uzyskiwanej w ramach ubezpieczenia opieki zdrowotnej w Warszawie? 

VI'11 n=714 

zdecydowanie zadowolony(a) 5% 
raczej zadowolony(a) 56% 
raczej niezadowolony(a) 26% 
zdecydowanie niezadowolony(a) 12% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czy uważa Pan(i), że ogólnie rzecz biorąc, uzyskiwana w ramach ubezpieczenia 
opieka zdrowotna w Warszawie jest lepsza niż w reszcie kraju, gorsza czy może 

taka sama? 

VI'11 n=714 

lepsza niż w reszcie kraju 19% 
taka sama jak w reszcie kraju 44% 
gorsza niż w reszcie kraju 7% 
to zależy gdzie 10% 
trudno powiedzieć 20% 

  
  

Czy Pana/Pani zdaniem jakość opieki zdrowotnej uzyskiwanej w ramach 
ubezpieczenia w ciągu ostatniego roku w Warszawie poprawiła się, pogorszyła, a 

może pozostała taka sama? 

VI'11 n=714 

zdecydowanie poprawiła się 2% 
raczej poprawiła się 27% 
nie zmieniła się, jest taka sama 49% 
raczej pogorszyła się 11% 
zdecydowanie pogorszyła się 5% 
trudno powiedzieć 6% 

  
  

Jak ogólnie ocenia Pan(i) funkcjonowanie publicznej służby zdrowia w Warszawie? 

VI'11 n=714 

zdecydowanie dobrze 3% 
raczej dobrze 48% 
raczej źle 33% 
zdecydowanie źle 12% 
trudno powiedzieć 4% 
 
  

Czy, Pana(i) zdaniem, obecnie w Warszawie: 

VI'11 N=1100 

można bez większych kłopotów znaleźć dobrą pracę 7% 
można bez większych kłopotów znaleźć pracę, choć niekoniecznie taką, jaką by 
się chciało 

59% 

trudno znaleźć jakąkolwiek pracę 24% 
w ogóle nie można znaleźć pracy 3% 
trudno powiedzieć 7% 
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Czy porównując Warszawę z innymi dużymi miastami w Polsce pod względem 
możliwości znalezienia pracy, uważa Pan(i), że: 

VI'11 N=1100 

sytuacja w Warszawie jest lepsza niż w innych dużych miastach 65% 
sytuacja w Warszawie jest gorsza niż w innych dużych miastach 8% 
sytuacja w Warszawie jest podobna jak w innych dużych miastach 13% 
nie znam sytuacji w innych dużych miastach w Polsce 10% 
trudno powiedzieć 4% 

  
  

Czy, w Pana(i) opinii, kwestia bezrobocia jest obecnie w Warszawie problemem: 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie najważniejszym 19% 
ważnym, ale są inne ważniejsze 70% 
mało ważnym 7% 
zupełnie nieważnym 1% 
trudno powiedzieć 3% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, o obecnym burmistrzu Pana(i) dzielnicy można powiedzieć, 
że jest „dobrym gospodarzem”; że sprawnie zarządza dzielnicą? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 10% 
raczej tak 51% 
raczej nie 7% 
zdecydowanie nie 2% 
trudno powiedzieć 30% 
    
    

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawił się stan bezpieczeństwa 
w dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 9% 
raczej tak 42% 
raczej nie 35% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 11% 
 
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach zmniejszyła się korupcja w 
urzędzie dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 6% 
raczej tak 21% 
raczej nie 12% 
zdecydowanie nie 2% 
trudno powiedzieć 59% 
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Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawiło się funkcjonowanie 
komunikacji miejskiej w dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 8% 
raczej tak 47% 
raczej nie 30% 
zdecydowanie nie 6% 
trudno powiedzieć 9% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawił się stan porządku i 
czystości w dzielnicy? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 13% 
raczej tak 54% 
raczej nie 25% 
zdecydowanie nie 5% 
trudno powiedzieć 3% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawił się stan zieleni w 
dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 20% 
raczej tak 52% 
raczej nie 22% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 3% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawiła się jakość obsługi 
mieszkańców w urzędzie dzielnicy? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 11% 
raczej tak 43% 
raczej nie 15% 
zdecydowanie nie 2% 
trudno powiedzieć 29% 
 
 
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawiło się informowanie 
mieszkańców dzielnicy o istotnych dla nich sprawach, dotyczących życia w 

dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 6% 
raczej tak 41% 
raczej nie 33% 
zdecydowanie nie 8% 
trudno powiedzieć 12% 
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Czy, Pana(i) zdaniem, w ostatnich 12 miesiącach poprawił się stan dróg w 
dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 7% 
raczej tak 45% 
raczej nie 31% 
zdecydowanie nie 12% 
trudno powiedzieć 5% 

  
  

Czy w tym roku załatwiał(a) Pan(i) jakieś sprawy w urzędzie dzielnicy?  

VI'11 N=1100 

tak 43% 
nie 57% 
  
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół pracują rzetelnie, dokładnie i 

sumiennie wykonują swoje obowiązki?  

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 14% 
raczej tak 57% 
raczej nie 7% 
zdecydowanie nie 1% 
trudno powiedzieć 21% 

  
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół są przekupni – wręczenie 

prezentu lub łapówki przyśpiesza załatwienie spraw? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 1% 
raczej tak 7% 
raczej nie 32% 
zdecydowanie nie 23% 
trudno powiedzieć 37% 
 
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół znają się na swojej pracy, są 

kompetentni? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 16% 
raczej tak 56% 
raczej nie 7% 
zdecydowanie nie 1% 
trudno powiedzieć 20% 
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Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół załatwiają sprawy przede 

wszystkim wtedy, gdy ma się znajomości i protekcję? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 3% 
raczej tak 16% 
raczej nie 32% 
zdecydowanie nie 18% 
trudno powiedzieć 31% 

  
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół są życzliwi dla interesantów? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 22% 
raczej tak 51% 
raczej nie 6% 
zdecydowanie nie 1% 
trudno powiedzieć 20% 
    
    

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół wymuszają łapówki, bez 

łapówki nie można załatwić żadnej sprawy w urzędzie dzielnicy? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 1% 
raczej tak 5% 
raczej nie 26% 
zdecydowanie nie 37% 
trudno powiedzieć 31% 

  
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół pracują z zaangażowaniem, 

poświęcają dużo uwagi interesantom? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 11% 
raczej tak 52% 
raczej nie 12% 
zdecydowanie nie 2% 
trudno powiedzieć 23% 

  
  

Jak by Pan(i) ocenił(a) pracę większości urzędników w Pana(i) urzędzie dzielnicy? 
Czy urzędnicy w urzędzie Pana/Pani dzielnicy na ogół przewlekają załatwianie 

spraw, celowo je opóźniają? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 3% 
raczej tak 13% 
raczej nie 36% 
zdecydowanie nie 24% 
trudno powiedzieć 24% 
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Ile razy w ciągu ostatnich 4 lat załatwiał(a) Pan(i) jakieś sprawy w urzędzie swojej 
dzielnicy? 

VI'11 N=1100 

ani razu 23% 
1 - 2 razy 40% 
3 - 5 razy 25% 
6 i więcej 11% 
nie pamiętam 1% 
  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie z - 
komunikacji miejskiej – autobusów, tramwajów, metra? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 54% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 21% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 11% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 7% 
wcale nie korzystałem(am) 7% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie z 
samochodu prywatnego lub służbowego jako pasażer? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 8% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 19% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 18% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 18% 
wcale nie korzystałem(am) 37% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie  
z samochodu prywatnego lub służbowego jako kierowca? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 21% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 15% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 6% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 5% 
wcale nie korzystałem(am) 53% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie z roweru? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 7% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 13% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 9% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 7% 
wcale nie korzystałem(am) 64% 
trudno powiedzieć 0% 
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Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie   
z  taksówki? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 0% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 2% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 9% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 27% 
wcale nie korzystałem(am) 62% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie   
z autobusu linii nocnej? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 1% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 2% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 6% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 18% 
wcale nie korzystałem(am) 73% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) w Warszawie   
z parkingu w systemie „Parkuj i Jedź” (P&R)? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 0% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 0% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 2% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 4% 
wcale nie korzystałem(am) 94% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Mam niedaleko do 
najbliższego przystanku/stacji komunikacji miejskiej (autobus, tramwaj, metro). 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 74% 
raczej się zgadzam 20% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 4% 
raczej się nie zgadzam 1% 
całkowicie się nie zgadzam 1% 
trudno powiedzieć 0% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Czas podróży środkami 
komunikacji miejskiej jest znośny. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 39% 
raczej się zgadzam 40% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 12% 
raczej się nie zgadzam 5% 
całkowicie się nie zgadzam 1% 
trudno powiedzieć 3% 
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W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Czas oczekiwania na 
przystanku przy przesiadkach jest krótki. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 23% 
raczej się zgadzam 37% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 23% 
raczej się nie zgadzam 8% 
całkowicie się nie zgadzam 2% 
trudno powiedzieć 7% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Jestem zadowolony  
z częstości kursowania komunikacji miejskiej. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 27% 
raczej się zgadzam 37% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 17% 
raczej się nie zgadzam 11% 
całkowicie się nie zgadzam 3% 
trudno powiedzieć 5% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Środki komunikacji miejskiej – 
autobusy, tramwaje, metro – na ogół jeżdżą zgodnie z rozkładem jazdy. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 28% 
raczej się zgadzam 44% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 14% 
raczej się nie zgadzam 6% 
całkowicie się nie zgadzam 3% 
trudno powiedzieć 5% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Jestem skłonny(a) płacić 
więcej za bilety komunikacji miejskiej jeśli to poprawi jakość taboru. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 9% 
raczej się zgadzam 16% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 11% 
raczej się nie zgadzam 21% 
całkowicie się nie zgadzam 34% 
trudno powiedzieć 9% 

  
  

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Liczba pasów wydzielonych 
na ulicy dla autobusów jest wystarczająca. 

VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 24% 
raczej się zgadzam 34% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 13% 
raczej się nie zgadzam 15% 
całkowicie się nie zgadzam 7% 
trudno powiedzieć 7% 
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W jakim stopniu zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem: Uprzywilejowanie 
komunikacji miejskiej jest konieczne nawet kosztem ruchu samochodów 

osobowych. 
VI'11 N=1100 

w pełni się zgadzam 48% 
raczej się zgadzam 32% 
trochę się zgadzam, a trochę nie zgadzam 7% 
raczej się nie zgadzam 7% 
całkowicie się nie zgadzam 2% 
trudno powiedzieć 4% 

  
  

Różne aspekty komunikacji miejskiej można oceniać lepiej lub gorzej. Proszę 
wymienić najważniejszą pozytywną, zdaniem Pana(i), cechę komunikacji miejskiej 

w Warszawie. 

VI'11 N=1100 

zasięg 18% 
wprowadzenie autobusów niskopodłogowych 14% 
czas jazdy 12% 
inna pozytywna cecha 11% 
dobra częstotliwość kursowania 10% 
przystanki/stacje są rozmieszczone odpowiednio gęsto 7% 
punktualność 6% 
ceny przejazdów/biletów  5% 
wentylacja (ogrzewanie, wietrzenie), klimatyzacja 4% 
dostosowanie dla potrzeb ludzi starszych i niepełnosprawnych 3% 
trudno powiedzieć 3% 
W tabeli uwzględniono tylko te aspekty, które uzyskały min. 3% wskazań. 

  

  

A teraz proszę wymienić najważniejszą negatywną, według Pana(i), cechę 
warszawskiej komunikacji miejskiej. 

VI'11 N=1100 

tłok 25% 
wentylacja  13% 
brud, nieprzyjemny zapach 9% 
inna negatywna 9% 
niepunktualność 5% 
hałas 5% 
za mało autobusów niskopodłogowych 4% 
czas jazdy 4% 
ceny przejazdów/biletów 4% 
brak bezpieczeństwa, kradzieże 4% 
nie ma takiej 4% 
zła częstotliwość kursowania 3% 
nie wiem/trudno powiedzieć 3% 
W tabeli uwzględniono tylko te aspekty, które uzyskały min. 3% wskazań. 
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Pokażę kartę z listą zadań z zakresu transportu i komunikacji miejskiej, jakie stoją 
przed władzami miasta. Gdyby mógł(a) Pan(i)  w tej sprawie zdecydować - które z 

tych zadań byłoby dla Pana(i) najpilniejsze? 

VI'11 N=1100 

budowa nowych linii metra 31% 
budowa obwodnic 26% 
remontowanie ulic 19% 
wymiana taboru (tramwajów, autobusów) na nowoczesny 6% 
budowa nowych mostów na Wiśle 3% 
budowa nowych tras tramwajowych 3% 
modernizacja kolei podmiejskiej 3% 
modernizacja istniejących tras tramwajowych 3% 
rozbudowa systemu ścieżek rowerowych 3% 
poprawa sprawności sygnalizacji świetlnej 2% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

A które na drugim miejscu?  

VI'11 N=1100 

budowa obwodnic 26% 
budowa nowych linii metra 22% 
remontowanie ulic 15% 
budowa nowych mostów na Wiśle 12% 
rozbudowa systemu ścieżek rowerowych 6% 
budowa nowych tras tramwajowych 5% 
wymiana taboru (tramwajów, autobusów) na nowoczesny 5% 
modernizacja kolei podmiejskiej 3% 
poprawa sprawności sygnalizacji świetlnej 3% 
modernizacja istniejących tras tramwajowych 2% 
trudno powiedzieć 1% 
  
  

A na trzecim?  

VI'11 N=1100 

budowa obwodnic 18% 
remontowanie ulic 16% 
budowa nowych mostów na Wiśle 16% 
budowa nowych linii metra 14% 
budowa nowych tras tramwajowych 8% 
wymiana taboru (tramwajów, autobusów) na nowoczesny 7% 
rozbudowa systemu ścieżek rowerowych 7% 
modernizacja kolei podmiejskiej 6% 
poprawa sprawności sygnalizacji świetlnej 4% 
modernizacja istniejących tras tramwajowych 3% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Jak ogólnie ocenia Pan(i) funkcjonowanie komunikacji miejskiej w Warszawie? 

VI'11 N=1100 

bardzo dobrze 10% 
raczej dobrze 68% 
raczej źle 9% 
bardzo źle 2% 
ani dobrze ani źle 9% 
trudno powiedzieć 2% 
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Czy używa Pan(i) Warszawskiej Karty Miejskiej jako 30- lub 90-dniowego biletu 
komunikacji miejskiej? 

VI'11 N=1100 

tak 50% 
nie, ale zamierzam w przyszłości 10% 
nie i nie zamierzam 39% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czy używa Pan(i) Warszawskiej Karty Miejskiej do płacenia za parkowanie w 
Warszawie? 

VI'11 N=1100 

tak 3% 
nie, ale zamierzam w przyszłości 8% 
nie i nie zamierzam 87% 
trudno powiedzieć 2% 

  
  

Jak często w ciągu ostatnich 3 miesięcy korzystał(a) Pan(i) z tzw. wspólnego biletu 
ZTM-KM-WKD obejmującego komunikację miejską (metro, autobusy, tramwaje) 

oraz pociągi SKM, KM i WKD? 

VI'11 N=1100 

codziennie lub prawie codziennie 12% 
niecodziennie, ale przynajmniej raz w tygodniu 5% 
od czasu do czasu, mniej niż raz w tygodniu 7% 
rzadko, mniej niż raz w miesiącu 8% 
wcale nie korzystałem(am) 67% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, Warszawska Karta Miejska jest ważna w pociągach SKM, 
WKD i Kolei Mazowieckich w obszarze Warszawy oraz jej najbliższej okolicy? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 44% 
raczej tak 28% 
raczej nie 5% 
zdecydowanie nie 1% 
nie wiem, co to jest Warszawska Karta Miejska 6% 
nie wiem/trudno powiedzieć 16% 

  
  

Czy, zdaniem Pana(i), Warszawa jest miastem przyjaznym dla rowerzystów? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 7% 
raczej tak 39% 
raczej nie 27% 
zdecydowanie nie 11% 
trudno powiedzieć 16% 
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Czy, zdaniem Pana(i), stan ulic w okolicy Pana(i) miejsca zamieszkania w ciągu 
ostatniego roku poprawił się, pozostał bez zmian, czy pogorszył się? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie poprawił się 7% 
raczej poprawił się 43% 
pozostał bez zmian 39% 
raczej pogorszył się 7% 
zdecydowanie pogorszył się 3% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Czy dla poprawy jakości dróg w okolicy Pana(i) miejsca zamieszkania zgodził(a)by 
się Pan(i) na czasowe utrudnienia wynikające z remontu (np. wyłączenia 

niektórych ulic z ruchu i przez ten czas większe korki)? 

VI'11 N=1100 

na pewno zgodził(a)bym się 48% 
raczej zgodził(a)bym się 45% 
raczej nie zgodził(a)bym się 4% 
na pewno nie zgodził(a)bym się 1% 
trudno powiedzieć 2% 
  
  

Z jakiego powodu nie zgodził(a)by się Pan(i) na taki remont? 

VI'11 n=52 

utrudnienia w ruchu przyniosłyby mi zbyt dużo kłopotów 72% 
stan dróg w okolicy jest na tyle dobry, że remonty są aktualnie niepotrzebne 21% 
inny powód 4% 
trudno powiedzieć 8% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  

  

Przy okazji remontów dróg w Warszawie pojawiają się ograniczenia w ruchu. 
Często, zwłaszcza gdy takie prace prowadzi się jednocześnie w wielu punktach 

Warszawy, jest to źródłem korków w mieście. Czy, zdaniem Pana(i), władze miasta 
powinny: 

VI'11 N=1100 

przede wszystkim dążyć do szybkiej poprawy stanu dróg w mieście, nawet jeśli 
spowoduje to dodatkowe utrudnienia w ruchu 

59% 

dążyć do poprawy stanu dróg w mieście dbając o płynność ruchu drogowego 
tak, by powodować możliwie mało utrudnień w ruchu 

38% 

trudno powiedzieć 3% 

  
  

Czy, w Pana(i) opinii, problem korków w Warszawie jest obecnie problemem: 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie najważniejszym 40% 
ważnym, ale są inne ważniejsze 57% 
mało ważnym 2% 
zupełnie nieważnym 0% 
trudno powiedzieć 1% 
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Jakie czynniki bierze Pan(i) pod uwagę podejmując decyzje o sposobie poruszania 
się po Warszawie? 

VI'11 N=1100 

dostępność przystanków komunikacji miejskiej (autobusowych, tramwajowych, 
metra i kolei) 

33% 

jakość podróży samochodem (komfort jazdy) 17% 
omijanie korków 39% 

jakość podróży komunikacją miejską (niezawodność/komfort/częstotliwość/itp.) 17% 

czas podróży 55% 
koszt podróży 22% 
bezpieczeństwo podróży 10% 
konieczność ochrony środowiska 1% 
dotychczasowe przyzwyczajenia 11% 
inne 8% 
trudno powiedzieć 1% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  

  

Jakie są powody, dla których porusza się Pan(i) po Warszawie samochodem? 

VI'11 n=855 

ponieważ jest to wygodne 51% 
ponieważ jest nieodpowiednia oferta ze strony komunikacji miejskiej 8% 
ze względu na szybkość przemieszczania się 40% 
ze względu na bezpieczeństwo osobiste 8% 
ponieważ koszt podróżowania jest relatywnie niski 5% 
ponieważ tego wymaga charakter mojej pracy 10% 
ponieważ z samochodów korzystają moi znajomi 13% 
inne powody 19% 
trudno powiedzieć 3% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  
  

Proszę spojrzeć na tę mapę. Kolorem czerwonym zaznaczone są na niej granice 
obszaru, który umownie nazywać będziemy "centrum" miasta. Czy w dni robocze 

dojeżdża Pan(i) samochodem do "centrum"? 

VI'11 n=855 

tak 23% 
nie 77% 

  
  

Czy zrezygnował(a)by Pan(i) z dojazdów samochodem w dni robocze do 
"centrum"? Proszę spojrzeć na tę kartę i wskazać najważniejszy warunek, który 
skłoniłby Pana(ią) do rezygnacji z dojazdów samochodem w dni robocze do 
"centrum". Zrezygnuję z dojazdów w dni robocze samochodem do "centrum"  

jeśli .... 

VI'11 n=197 

poprawi się dojazd do centrum komunikacją miejską 29% 
możliwe będzie bezpieczne pozostawienie samochodu na parkingu poza 
centrum z możliwością przesiadki na komunikację mi... 

16% 

zostanie rozszerzona strefa płatnego parkowania (parkowanie będzie płatne w 
rejonie mojego celu podróży) 

6% 

wzrosną opłaty za parkowanie w centrum 5% 
w ogóle nie zrezygnuję z dojazdu do centrum samochodem 36% 
trudno powiedzieć 8% 
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Ostatnio obserwujemy wzrost ceny paliwa. Czy te podwyżki spowodowały jakieś 
zmiany w Pana(i) sposobie poruszania się po Warszawie samochodem? 

VI'11 n=855 

tak, ograniczam korzystanie z samochodu w dni powszednie 12% 
tak, ograniczam korzystanie z samochodu w weekendy 5% 
tak, wybieram/częściej wybieram komunikację miejską 20% 
tak, korzystam/częściej korzystam z roweru 1% 
tak, inne zmiany 1% 
w ogóle mniej poruszam się po mieście 5% 
nie, w ogóle wzrost ceny paliwa nie wpływa na sposób poruszania się po 
Warszawie 

61% 

trudno powiedzieć 4% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  
  

Czy korzysta Pan(i) z roweru jako środka transportu poruszając się po Warszawie? 

VI'11 N=1100 

tak 21% 
nie 79% 

  
  

Dlaczego nie korzysta Pan(i) z roweru jako środka transportu poruszając się po 
Warszawie? 

VI'11 n=864 

nie lubię jeździć rowerem 13% 
nie posiadam roweru 38% 
w Warszawie jest za mało ścieżek rowerowych 15% 
nie ma możliwości bezpiecznego zaparkowania roweru 10% 
jazda rowerem w Warszawie jest niebezpieczna 16% 
często jest zła pogoda 4% 
przygotowanie roweru do jazdy zajmuje zbyt dużo czasu (pompowanie opon, 
wyprowadzanie roweru z mieszkania itp.) 

2% 

jazda na rowerze powoduje, że mogę się spocić lub zabrudzić 6% 
stan zdrowia/wiek mi nie pozwala 23% 
inne powody 12% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  
  

W jaki sposób najczęściej podróżuje Pan(i) do pracy/szkoły? 

VI'11 N=1100 

komunikacją miejską 47% 
samochodem jako pasażer 3% 
samochodem jako kierowca 20% 
rowerem 2% 
pieszo 4% 
nie dotyczy – nie pracuję ani nie uczę się 23% 
inne sposoby 1% 
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Proszę przypomnieć sobie ostatnią sytuację, kiedy jechał(a) Pani(i) do pracy/szkoły 
komunikacją miejską. Ile razy się Pan(i) się wtedy przesiadał(a)? 

VI'11 n=515 

ani razu 33% 
1 raz 43% 
2 razy 18% 
3 razy lub więcej 5% 
trudno powiedzieć 1% 

  
  

Proszę ocenić korzystając ze skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ocenę bardzo złą a 
10 bardzo dobrą, jakość podróżowania po Warszawie komunikacją miejską 

VI'11 N=1100 

1 bardzo zła jakość podróżowania po Warszawie 1% 
2 0% 
3 3% 
4 5% 
5 14% 
6 18% 
7 22% 
8 20% 
9 9% 
10 bardzo dobra jakość podróżowania po Warszawie 5% 
trudno powiedzieć 3% 

  
  

Proszę ocenić korzystając ze skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ocenę bardzo złą a 
10 bardzo dobrą, jakość podróżowania po Warszawie samochodem osobowym 

VI'11 N=1100 

1 bardzo zła jakość podróżowania po Warszawie 2% 
2 4% 
3 8% 
4 12% 
5 15% 
6 12% 
7 13% 
8 14% 
9 6% 
10 bardzo dobra jakość podróżowania po Warszawie 4% 
trudno powiedzieć 10% 
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Proszę ocenić korzystając ze skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ocenę bardzo złą a 
10 bardzo dobrą, jakość podróżowania po Warszawie rowerem 

VI'11 N=1100 

1 bardzo zła jakość podróżowania po Warszawie 3% 
2 4% 
3 6% 
4 6% 
5 8% 
6 8% 
7 11% 
8 11% 
9 3% 
10 bardzo dobra jakość podróżowania po Warszawie 1% 
trudno powiedzieć 39% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, miasto zdąży z przygotowaniami do turnieju EURO 2012? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 13% 
raczej tak 44% 
raczej nie 22% 
zdecydowanie nie 10% 
trudno powiedzieć 11% 
  

  

W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony bądź też niezadowolony(a) z organizacji w 
Warszawie turnieju EURO 2012? 

VI'11 N=1100 

bardzo zadowolony(a) 25% 
raczej zadowolony(a) 49% 
raczej niezadowolony(a) 9% 
bardzo niezadowolony(a) 4% 
trudno powiedzieć 13% 
  
  

Czy, ogólnie rzecz biorąc, interesuje się Pan(i) stanem przygotowań Warszawy do 
turnieju EURO 2012? 

VI'11 N=1100 

tak, bardzo – specjalnie śledzę wiadomości na ten temat 12% 
tak, trochę się tym interesuję 48% 
mało się tym interesuję 25% 
w ogóle się tym nie interesuję 14% 
trudno powiedzieć 1% 
  
  

A czy czuje się Pan(i) dobrze poinformowany(a) o różnego rodzaju działaniach 
podejmowanych na terenie Warszawy w związku z organizacją turnieju                  

EURO 2012? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 8% 
raczej tak 52% 
raczej nie 26% 
zdecydowanie nie 7% 
trudno powiedzieć 7% 
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Skąd Pan(i) czerpie informacje na temat przygotowań Warszawy do turnieju EURO 
2012? 

VI'11 n=1098 

z telewizji ogólnopolskiej 73% 
z telewizji regionalnej 24% 
z lokalnej prasy 22% 
z codziennej prasy ogólnopolskiej 19% 
z Internetu 23% 
z obserwacji budowy, mieszkam/przejeżdżam koło stadionu 15% 
z rozmów z ludźmi 20% 
z lokalnych stacji radiowych 8% 
z ogólnopolskich stacji radiowych 10% 
z tygodników, miesięczników 7% 
z innych źródeł 1% 
ta tematyka mnie nie interesuje 3% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  

  

Proszę wymienić nazwy serwisów internetowych, z których czerpie Pan(i) 
informacje na temat turnieju EURO 2012? 

VI'11 n=257 

onet.pl 55% 
wp.pl 40% 
gazeta.pl 26% 
interia.pl 10% 
google.pl 9% 
tvn24.pl 5% 
tvnwarszawa.pl 4% 
um.warszawa.pl 4% 
o2.pl 3% 
sport.pl 3% 
rp.pl 2% 
inne 4% 
ogólniki (internet, różne portale, itp.) 5% 
trudno powiedzieć 2% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

W tabeli pokazano odpowiedzi, które uzyskały powyżej 1% wskazań.  

  

  

Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do budowy stadionów, poprawy infrastruktury sportowej w mieście? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 42% 
raczej tak 47% 
raczej nie 6% 
zdecydowanie nie 1% 
trudno powiedzieć 4% 
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Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do rozwoju turystycznego miasta? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 33% 
raczej tak 50% 
raczej nie 11% 
zdecydowanie nie 2% 
trudno powiedzieć 4% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do poprawy wizerunku miasta za granicą? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 32% 
raczej tak 45% 
raczej nie 11% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 9% 
  
  

 Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do poprawy dróg, autostrad, rozwiązań komunikacyjnych miasta? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 28% 
raczej tak 48% 
raczej nie 13% 
zdecydowanie nie 5% 
trudno powiedzieć 6% 
  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do wzrostu rozwoju gospodarczego miasta? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 25% 
raczej tak 50% 
raczej nie 15% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 7% 
  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do rozwoju kulturalnego miasta? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 25% 
raczej tak 46% 
raczej nie 18% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 8% 
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Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do wzrostu liczby miejsc pracy w mieście? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 22% 
raczej tak 48% 
raczej nie 17% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 10% 
  

  

Czy, Pana(i) zdaniem, organizacja mistrzostw EURO 2012 w Warszawie przyczyni 
się do poprawy bezpieczeństwa w mieście? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 17% 
raczej tak 43% 
raczej nie 23% 
zdecydowanie nie 5% 
trudno powiedzieć 12% 
  

  

Czy w związku z organizacją EURO 2012 obawia się Pan(i) czy też nie obawia, że w 
Warszawie wystąpią jakieś utrudnienia? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie obawiam się 23% 
raczej obawiam się 38% 
raczej nie obawiam się 27% 
zdecydowanie nie obawiam się 9% 
trudno powiedzieć 3% 
  
  

Jakich utrudnień obawia się Pan(i) najbardziej? 

VI'11 n=674 

kłopotów komunikacyjnych (m.in. korków, zatłoczonych autobusów, objazdów) 86% 

zaczepiania przez grupy pseudokibiców 32% 
zakłócania ciszy i porządku 30% 
niszczenia mienia 24% 
inne 9% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  

  

Biorąc pod uwagę to, że w Warszawie w czasie organizacji turnieju EURO 2012, tj. 
w czerwcu przyszłego roku, mogą wystąpić różne utrudnienia, proszę powiedzieć, 

czy zamierza Pan(i) pozostać w tym czasie w stolicy czy też z niej wyjechać? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie wyjadę z Warszawy 3% 
raczej wyjadę z Warszawy 8% 
raczej nie wyjadę z Warszawy 29% 
zdecydowanie nie wyjadę z Warszawy 54% 
trudno powiedzieć 6% 
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Podczas EURO 2012 będzie zorganizowana pod Pałacem Kultury i Nauki specjalna 
Strefa Kibica, gdzie warszawiacy będą mogli m.in. uczestniczyć w koncertach oraz 

oglądać mecze na telebimach. Czy zamierza Pan(i) brać udział w imprezach 
organizowanych w warszawskiej Strefie Kibica? 

VI'11 N=1100 

tak, codziennie 3% 
tak, ale tylko w dni meczowe 14% 
tak, ale tylko podczas meczy polskiej reprezentacji 12% 
nie, nie zamierzam w nich uczestniczyć 62% 
trudno powiedzieć 9% 
  
  

Czy chciał(a)by Pan(i) oglądać mecze na telebimach w Strefie Kibica? 

VI'11 n=316 

zdecydowanie tak 39% 
raczej tak 53% 
raczej nie 5% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 0% 
  
  

Czy chciał(a)by Pan(i) brać udział w koncertach organizowanych w Strefie Kibica? 

VI'11 n=316 

zdecydowanie tak 22% 
raczej tak 55% 
raczej nie 17% 
zdecydowanie nie 4% 
trudno powiedzieć 2% 
  
  

Czy chciał(a)by Pan(i) brać udział w imprezach dla dzieci organizowanych w Strefie 
Kibica? 

VI'11 n=316 

zdecydowanie tak 6% 
raczej tak 19% 
raczej nie 31% 
zdecydowanie nie 34% 
trudno powiedzieć 10% 
  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, w Warszawie w czasie trwania turnieju EURO 2012 powinny 
być organizowane dodatkowe – poza Strefą Kibica – imprezy kulturalne dla 

mieszkańców i turystów? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 30% 
raczej tak 45% 
raczej nie 10% 
zdecydowanie nie 5% 
trudno powiedzieć 10% 
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Czy jest Pan(i) gotowy(a) zaakceptować ewentualne uciążliwości drogowe i 
komunikacyjne związane z przygotowaniami Warszawy do EURO 2012? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 31% 
raczej tak 54% 
raczej nie 8% 
zdecydowanie nie 3% 
trudno powiedzieć 4% 
  

  

Czy chciał(a)by Pan(i) jako wolontariusz (osobiście i nieodpłatnie) zaangażować się 
w organizację EURO 2012 w trakcie trwania turnieju w Warszawie? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie tak 2% 
raczej tak 8% 
raczej nie 22% 
zdecydowanie nie 66% 
trudno powiedzieć 2% 
  
  

W jakim miejscu chciał(a)by Pan(i) pracować jako wolontariusz podczas turnieju 
EURO 2012? 

VI'11 n=108 

na stadionie 49% 
w miejskich punktach informacyjnych 28% 
w oficjalnej strefie kibica utworzonej przy Pałacu Kultury i Nauki 29% 
na lotnisku, na dworcach kolejowych, autobusowych itp. 31% 
na parkingach typu „Parkuj i jedź” 6% 
w innym miejscu 1% 
trudno powiedzieć 2% 
Dane nie sumują się do 100%, ponieważ badani mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  
  

Z budżetu państwa finansowany jest rozwój nauki i szkolnictwa wyższego, ale 
również wiele innych obszarów życia np. opieka zdrowotna, świadczenia socjalne, 
szkolnictwo na poziomie podstawowym i ponadpodstawowym, policja, wojsko. 

Czy zgadza się Pan(i) czy też nie na przeznaczenie większej puli środków 
budżetowych na rozwój nauki i szkolnictwa wyższego kosztem innych obszarów? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 23% 
raczej się zgadzam 36% 

raczej się nie zgadzam 20% 
zdecydowanie się nie zgadzam 13% 
trudno powiedzieć 8% 
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W Polsce funkcjonują szkoły wyższe publiczne i niepubliczne (prywatne). Czy, 
Pana(i) zdaniem, pieniądze z budżetu państwa powinny wspierać również, 

przynajmniej częściowo, rozwój uczelni niepublicznych? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 12% 
raczej się zgadzam 31% 

raczej się nie zgadzam 26% 
zdecydowanie się nie zgadzam 23% 
trudno powiedzieć 8% 

  
  

Czy, Pana(i) zdaniem, powinny w Warszawie powstać elitarne wyższe uczelnie 
przeznaczone tylko dla najzdolniejszych studentów, nawet jeśli środki na ich 

funkcjonowanie obniżałyby budżety innych uczelni? 

VI'11 N=1100 

zdecydowanie się zgadzam 22% 
raczej się zgadzam 31% 

raczej się nie zgadzam 21% 
zdecydowanie się nie zgadzam 17% 
trudno powiedzieć 9% 

  
  

Czy złożył(a) Pan(i) do Urzędu Skarbowego (osobiście bądź za pośrednictwem 
innych osób lub instytucji) roczne rozliczenie podatku dochodowego PIT                            

za 2010 r.? 

VI'11 N=1100 

tak 86% 
nie 5% 
nie dotyczy/ w 2010 r. nie uzyskiwałem(am) opodatkowanych dochodów 9% 

  
  

Do którego Urzędu Skarbowego złożył(a) Pan(i) swoje roczne rozliczenie podatku 
dochodowego PIT za 2010 r.? 

VI'11 n=942 

do jednego z warszawskich Urzędów Skarbowych 93% 
do Urzędu Skarbowego poza Warszawą 7% 

  
  

Jaką miejscowość zamieszkania wpisał(a) Pan(i) w swoim rozliczeniu podatku 
dochodowego PIT za 2010 r.? 

VI'11 n=942 

Warszawę 93% 
inną miejscowość 7% 

  
  

Czy zetknął(ęła) się Pan(i) z kampanią „To do Ciebie wróci. Rozliczaj PIT w 
Warszawie”? 

VI'11 N=1100 

tak 46% 
nie 53% 
trudno powiedzieć 1% 
 


